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ATA DA SEGUNDA SESSAO ITINERANTE DO PRIMEIRO PERIODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao quinto dia do més de julho de 2023, as 17:00 horas, no Distrito Felizardo, a 

presidente fez a abertura da segunda sessão itinerante, cumprimentando as autoridades 

presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), 

Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo de Franga, Marcilene Alexandre 

de Sousa Josué, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa e Walter Brasil 

Gouveia. Constatada a existéncia de quérum, em nome de Deus, a presidente declarou 

aberta os trabalhos da presente sessdo, em seguida convidou a secretaria da câmara para 

fazer a leitura da ata da sessdo anterior, que foi lida e aprovada. 

Ato continuo, a presidente solicitou ao assessor juridico desta casa que procedesse a 

leitura das correspondéncias recebidas. Foi lido o oficio n.127 de 30 junho de 2023 do 

deputado estadual Davi de Raimundio, informando a cdmara municipal que foram 

apresentados e protocolados os requerimentos: 5399, 3686 ¢ 4572 ambos de 2023, que 

solicita os programas: Onibus Lilas, PAB Leite e Esporte em trés tempos 

respectivamente para este municipio. 

Ato continuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicagdes pessoais. O vereador Dr. Geovane fez suas indicações verbais solicitando 

que seja agendado uma reunido com o diretor estadual do DENIT para encontramos 

uma solução sobre as problematicas do baldo do Distrito Felizardo, como: colocagdo de 

iluminação solar, redutor de velocidade. da guarita ao baldo, melhor sinalizagdo, 

capinagem), e que seja feita também a limpeza do agude do Distrito. 

Ato continuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicagdes pessoais. O 

vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar as familias de seu 

Gilson e seu Manelzinho, parabenizou a classe politica de Ipaumirim, inautecendo que 

todos tem compromisso e trabalham pelo bem do povo, agradeceu a gestdo por todas as 

indicagdes e benfeitorias feitas no Distrito Felizardo, falou da limpeza do agude e da 

passagem molhada da Serra da Areia, ressaltando, que já esta garantido pela gestdo, e 

encerrou, desejando uma boa noite a todos.
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O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias de seu 

Gilson, Manelzinho e dona Geruza, parabenizou pela realização da sessão itinerante, 

falou das personalidades e políticos do Distrito, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos. parabenizou pela 

realização da sessão itinerante, deixou votos de pesar as famílias de seu Gilson, 

Manelzinho e Geruza, parabenizou a gestão pela realização do São João do município, 

falou da reforma da quadra do Sítio São Pedro, falou do recesso da câmara, e encerrou, 

desejando um bom fim de semana a todos. 

O vereador Walter Brasil saudou a todos, iniciou suas palavras agradecendo a presença 

da população do Distrito, falou da iniciativa das sessões itinerantes e da importância da 

participação da comunidade, falou do recesso da câmara, falou também da importância 

do vereador, deixou seu repúdio pelas agressões as manifestações feitas pela 

enfermagem, e encerrou, desejando um boa noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, falou da importância da câmara itinerante, 

falou sobre as melhorias feitas no Distrito, como também das muitas obras e melhorais 

que ainda precisam ser concretizadas, agradeceu a presença de todos na sessão, falou 

sobre o recesso da câmara, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, parabenizou a presidente Michelle 

pela iniciativa das sessões itinerantes, agradeceu a todos por terem vindo participar da 

sessão, deixou votos de pesar as famílias de seu Gilson, Manelzinho e Geruza, 

parabenizou os aniversariantes em nome de Tatiane, Piedade, Adejane e do amigo 

Bonfim, agradeceu o secretário Rasputin pelas suas indicações realizadas, parabenizou a 

gestão pelo Ipaumirim Junino, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

Ato contínuo, a presidente facultou a pa'le;\;ra ao secretário de segurança publica. trânsito 

e defesa civil Júnior Trigueiro, a secretária de administração Luciene Rolim, o pastor 

Abilio, a população do Distrito Felizardo e ao prefeito municipal Wilson Alves. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras 

agradecendo a presidente do sindicato Corrinha por ter cedido o espago para a 

realização da sessão itinerante, agradeceu a Ilma pelo apoio. agradeceu a presença dos 

vereadores, agradeceu os funcionários da câmara, a mídia em nome de Alexandra, 

Edileuza, Gilvan por ajudar na realização da sessão itinerante no Distrito Felizardo, 

pediu que a gestão olhe com bons olhos para todas as reivindicações solicitas pelos 

vereadores e pela população, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.
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Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão itinerante 
do dia 05 de julho de 2023, convocando os demais vereadores para a 1º reunião 
ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 2 de agosto do 
corrente ano em horário regimental às 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a 
ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 
presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 
(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presxden e) e demzys vel res. 
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